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Utasítások a teszt értékeléséhez
−Minden feladat maximális pontszáma 1 pont.
−Azok a feleletek, amelyek eltérnek a kulcsban közzétett válaszoktól 0 pontot érnek.
−A tanuló azokra a válaszokra kaphat 0,5 pontot, amelyekre ezt az utasításban előláttuk.

Sor-
szám Megoldás A feladatok pontszámai

1. Helyes állítások:
2. Mindkét szöveg szépirodalmi szöveg.
4. A 2-es számú szövegrészlet Nagy Lajos: A bogár c. karcolatából származik.

Egy helyes válasz –
0,5 pont.
Két helyes válasz –
1 pont.

2. a) „Fele országom, kincstáram legszebb smaragdja, karkötő, gyűrű, feliratos trikó, akármi 
annak az embernek, aki megutáltatja velem a palacsintát.”
b) A Királyok Lapjából (idézi).
c) Kriszti királykisasszony szavait idézi. (Vagy: Kriszti királykisasszonyéit.) 
Megjegyzés: a nem teljes mondatban kifejtett válasz is elismerhető, ha nyelvtanilag helyes 
alakban van.

Két helyes válasz –
0,5 pont.
Három helyes válasz  –
1 pont.

3. 1. Bándi Bandi gyermek volt.				    HAMIS
2.Bándi Bandi keze helyén csonkocska volt két ujjal.		  IGAZ 

Egy helyes válasz –
0,5 pont.
Két helyes válasz –
1 pont.

4. 1. d) intertextualitás
2. IGEN

Egy helyes válasz –
0,5 pont.
Két helyes válasz –
1 pont.

5. a) Az 1600-as év táján (vagy XV–XVI. században) – A megoldás elfogadható, ha a tanuló 
felismeri a grafikon minimális értéket mutató csúcsát és annak megközelítő évszámát a 
vízszintes tengelyen.
b) Amerika felfedezése után.

Egy helyes válasz –
0,5 pont.
Két helyes válasz –
1 pont.

6. 1) - b)  A városba mentem sétálni.
2) - c)  A városban nagy zenei fesztivált tartottak.
3) - d)  Benne vagyok a legjobb 3-ban.
4) - a)  Jövőre bejutok a legjobb 3-ba.

Kettőnél kevesebb helyes válasz –
0 pont.
Két vagy három helyes válasz –
0,5 pont.
Négy helyes válasz –
1 pont.

7. c) A márkanevek Helyes válasz –
1 pont.

8. Ötödik osztályban olvastuk a János vitézt.
A Kalevala a finn nép csodálatos eposza.
Megrendeltük a Magyar Szót. 
Épp most fordult be a sarkon egy Opel.

Kettőnél kevesebb helyes válasz –
0 pont.
Két vagy három helyes válasz –
0,5 pont.
Négy helyes válasz –
1 pont.

9. Földrajzi név -i melléknévképzővel

Kárpátalja kárpátaljai

Új-Zéland új-zélandi

Fokföld fokföldi

New York New York-i

Ady Endre út Ady Endre úti

Újvidék környéke Újvidék környéki

Háromnál kevesebb helyes válasz -
0 pont.
Három vagy négy helyes válasz -
0,5 pont.
Öt vagy hat helyes válasz -
1 pont.

10. a) tabu-játék
b) tantárgyi barkochba
c) címmeditációs gyakorlat

Két helyes válasz –
0,5 pont.
Három helyes válasz  –
1 pont.

11. A, Á, B, C, Cs, D, Dz, Dzs, E, É, F, G, Gy, H, I, Í, J, K, L, Ly, M, N, Ny, O, Ó, Ö, Ő, P, R, S, Sz, 
T, Ty, U, Ú, Ü, Ű, V, Z, Zs

Helyes válasz –
1 pont.
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Sor-
szám Megoldás A feladatok pontszámai

12. Rob|ban a ró|zsa, vé|ge a nyár|nak,
Haj|na|li köd|ben el|úsz|nak a tá|jak.
Száll az ö|kör|nyál, szél ta|ra|joz|za
Vad|vi|ze|ink. Fe|ke|tél|lik a bo|dza.

Tizenegynél több hiba –
0 pont.
Öttől tizenegy hibáig –
0,5 pont.
Helyes válasz –
1 pont.

13. a) Tavasszal minden könnyebb.
d) Délelőtt uzsonnára megettem két palacsintát a konyhában.

Két helyes válasz –
1 pont.

14. Helyhatározószó: otthon, amarra, kint
Időhatározószó: örökké, most, majd

Háromnál kevesebb helyes válasz -
0 pont.
Három, négy, öt helyes válasz - 
0,5 pont.
Hat helyes válasz -
1 pont.

15. a) Hiányos mondatoknak (nevezzük őket). – (= egy válasz)

b) Mit gondoltok, mit csinált? – Az alany (hiányzik). – (= egy válasz)
Csimpolyát a szépséges hegedűmből!– Az alany és az állítmány (hiányzik). –
(= két válasz)
Most aztán se csimpolyám, se hegedűm. – Az állítmány (hiányzik). –
(= egy válasz)

Háromnál kevesebb helyes válasz -
0 pont.
Három vagy négy helyes válasz -
0,5 pont.
Öt helyes válasz -
1 pont.

16. a) A fenti szöveg a(z) szóbeli 
irodalom körébe tartozik. 
b) Műfaját tekintve: (nép)dal. 

a) A fenti szöveg a(z) írásbeli 
irodalom körébe tartozik. 
b) Műfaját tekintve: (mű)dal. 

Kettőnél kevesebb helyes válasz -
0 pont.
Két vagy három helyes válasz -
0,5 pont.
Négy helyes válasz -
1 pont.

17. a) lírai beszélőnek (alanynak) Helyes válasz –
1 pont.

18. Arany János – Tengeri-hántás, Weöres Sándor – Ballada a három falevélről, Fehér Ferenc –
Daru-ballada, Orbán Ottó – Hallod-e, te sötét árnyék...

Kettőnél kevesebb helyes válasz -
0 pont.
Két vagy három helyes válasz - 0,5 
pont.
Négy helyes válasz -
1 pont.

19. 1. fényhatás: holdfény, csillagfény; hanghatás: harmonikaszó, tücsökciripelés (Más hasonlóan 
helyes válasz is elfogadható.) – (= két válasz)
2. A nagy barna pók – az este metaforája.

Az égi tanyák – a csillagok metaforái. – (= két válasz)

Két helyes válasz -
0,5 pont.
Négy helyes válasz -
1 pont.

20. a) regény;
b) novella;
c) óda;
d) regény

Kettőnél kevesebb helyes válasz -
0 pont.
Két vagy három jó válasz -
0,5 pont.
Négy helyes válasz -
1 pont.
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Megjegyzés:
1.	 A javított vagy áthúzott felelet nem ismerhető el.
2.	 A ceruzával írt felelet nem ismerhető el.
3.	 Nem ismerhető el az a felelet, amelyben rövidítéssel válaszol a diák, kivéve azoknál a feladatoknál, 

amelyekben a rövidítések ismeretét kérik számon.
4.	 Elismerhető a nyomtatott betűkkel írt válasz, kivéve, amikor a feladat az írott betűk használatát kéri.
5.	 Elismerhető az a válasz, amelyet a tanuló másképpen jelölt, ha a jelölés egyértelmű (pl. aláhúzás helyett 

bekarikázza vagy kipipázza a választ).


